

OBČINA GORENJA VAS – POLJANE  
Poljanska cesta 87  
4224 Gorenja vas

Datum: 11. 12. 2013

**ČLANOM OBČINSKEGA SVETA  
OBČINE GORENJA VAS - POLJANE**

**Zadeva: Odgovori na pobude, predloge in vprašanja, podane na 19. redni seji občinskega sveta, dne 24. 10. 2013**

**Jože Novak**

- **vpraša glede sanacije opornega zidu v Gorenji vasi, ki naj bi bila izvedena v letu 2013, pa do izvedbe ni prišlo.**  
Kot je že pojasnil župan na tekoči seji, je Direkcije RS za ceste že izdala izvajalcu naročilo za sanacijo navedenega opornega zidu. V novembru se je sanacija opornega zidu dejansko začela, dela so v vmesnem času v celoti izvedena.
- **vpraša ali je še aktualna namera zdravnikov po gradnji novega zdravstvenega doma.**  
Pobuda je še vedno aktualna, ne nanaša pa se na gradnjo novega zdravstvenega doma, ampak na gradnjo dodatnih, sodobnejših prostorov družinske medicine in zobozdravstvenih ambulant ob obstoječem zdravstvenem domu. Gre za pobudo zdravnikov koncesionarjev, ki smo jo prejeli v letošnjem aprilu in smo jo še lahko vključili v OPPN za navedeno območje urejanja. Ta je v sklepni fazi priprave, saj teče postopek zbiranja končnih mnenj, zato bo svetnikom predvidoma predložen v obravnavo na prihodnji seji občinskega sveta. Investitorji navedenih prostorov so zdravniki koncesionarji, odbor za zdravstvo in socialno skrbstvo pa je njihovo pobudo podprl, saj pomembno prispeva k razvoju zdravstva v kraju.
- **glede škofjeloške obvoznice in z njo povezanih zapletov predlaga aktivno vključenost vseh štirih občin in občinskih svetov z namenom, da se problematika čim bolj aktualizira.**  
Kot je župan povedal že na tekoči seji, osebno zelo aktivno sodeluje pri projektu s posebno nalogo. Ideja o vključevanju ostalih občin je na mestu, vendar se v kratkem pričakuje odločitev državne revizijske komisije glede pritožb na izdani sklep o izbiri izvajalca del. Organizirana je bila tudi novinarska konferenca na to temo, podprli smo proteste v Škofji Loki.

**Mirjana Možina:**

- **pove, da v zadnjem letu prihaja do zlorab cenika ter drugih nepravilnosti pri zaračunavanju dimnikarskih storitev, zato naj občina opozori občane naj bodo pozorni na veljavnost cenika in da plačujejo storitve po ceniku, ter da dimnikar izda delovni nalog opravljenega dela;**  
Pobudo smo posredovali v uredništvo Podblegaških novic, kjer pripravljajo tematski prispevek za eno prihodnjih števil.
- **ugotavlja, da je občina pošiljala občanom vprašalnik za odvoz smeti, vendar pa večina vprašalnika ni vrnila, zato ostaja odvoz komunalnih odpadkov 2-krat mesečno, kljub pogosto izražanim stališčem po zmanjšanju števila odvozov;**  
Odvozi ostanka komunalnih odpadkov in odpadne embalaže do nadaljnjega ostajajo po ustaljenem urniku, saj je analiza prispelih anket pokazala, da je z izjemo Lajš nad Gorenjo vasjo večinsko mnenje občanov po ohranitvi sedanje frekvence odvoza odpadkov.
- **vpraša ali bo prišlo do načrtovanega sofinanciranja s strani Osnovnega zdravstva Gorenjske.**  
Kot je bilo pojasnjeno že na tekoči seji, je bil z Osnovnim zdravstvom Gorenjske sklenjen pisni sporazum o sofinanciranju izgradnje dvigala v višini 40.000 EUR. Izgradnja dvigala je predvidena sočasno z izvedbo energetske sanacije zdravstvenega doma Gorenja vas, ki je predvidena za prvo polovico prihodnjega leta, v kolikor ne bo zapletov pri zaključku izbire izvajalca del, v zvezi s čimer je bil sklep o izbiri izvajalca izdan 28. 11. 2013.

### **Marko Kržišnik:**

- **glede na gradnjo obvoznice v Gorenji vasi in posledično nepreghodnost obeh brvi v Gorenji vasi predlaga, da bi šolski avtobus ob 15. uri počakal otroke na postajališču na Blatih;**  
Občina je na Alpetour, d.d., posredovala pisno pobudo, v kateri je navedla razloge, ki utemeljujejo nujnost spremembe relacije osnovnošolskega prevoza na v pobudi izraženi način, zato pričakujemo pozitiven odziv prevoznika.
- **izpostavi problem obračanja avtobusa v Podjelovem Brdu. Nova lokacija je na voljo, vendar bi se bilo potrebno dogovoriti z lastnikom zemljišča glede nasutja zemljišča.**  
Pri zagotovitvi primernejše lokacije za obračališče avtobusa v Podjelovem Brdu je občina dejavno sodelovala, problematika pa je bila v vmesnem času že pozitivno razrešena, zaključena so tudi ureditvena dela na novi lokaciji obračališča.

### **Bogo Žun:**

- **opozori na rekonstrukcije in gradnje javnih poti v občini. Občina je dolžna za tovrstna dela pridobiti vsaj enostavno gradbeno dovoljenje. Postopek ni drag, dobi pa na ta način dovoljenje za poseg v prostor. Gozdarji v nasprotnem primeru ne bodo več spregledali nedovoljenih posegov v prostor.**  
Za investicijska vzdrževalna dela tako na državnih kot na lokalnih cestah niti državi niti občinam v Republiki Sloveniji po veljavni zakonodaji ni potrebno pridobivati gradbenih dovoljenj niti enostavnih gradbenih dovoljenj, saj Uredba o razvrščanju objektov glede na zahtevnost gradnje (UL RS 18/13, 24/13, 26/13) v prilogi št. 3 k uredbi izdaje enostavnih gradbenih dovoljenj v teh primerih ne predpisuje, ker so ta predpisana le za gradnjo nezahtevnih objektov. Enostavna gradbena dovoljenja se prav tako ne pridobivajo za gradnjo gozdnih prometnic, saj so te razvrščene med enostavne objekte, za katere ni potrebno pridobivati dovoljenja za poseg v prostor. Obnove cest so s prilogo 3 k navedeni uredbi in uvrščene med vzdrževalna dela, uredba pa nadalje določa, da se pri obnovi cest uporablja neposredno Zakon o cestah (UL 109/10 in 48/12). Ta v 18. členu določa investicijska vzdrževalna dela in vzdrževalna dela v javno korist, njihov obseg pa je v 3. in 4. odstavku tega člena določen na naslednji način: »(3) Vzdrževalna dela v javno korist so izvedba rekonstrukcije javne ceste, s katero se spremeni zmogljivost ceste, velikost njenih posameznih delov, obseg napeljav, naprav in opreme ter druge infrastrukture v območju javne ceste, s katero se ne sme posegati izven območja ceste; vsebuje tudi izvedbo izboljšav, ki so povezane z varnostjo javne ceste. (4) Ob delih iz prejšnjega odstavka se lahko zgradijo tudi nezahtevni pomožni infrastrukturni in drugi objekti, ki jih pogojuje načrtovana rekonstrukcija ceste (oporni in podporni zidovi, nadhodi, podhodi, prepusti, protihrupne ograje in podobno), ter objekti gospodarske javne infrastrukture, ki jih je v območju ceste treba zgraditi ali prestaviti zaradi rekonstrukcije javne ceste.« Na osnovi 18. člena Zakona o cestah je pristojni minister izdal Pravilnik za izvedbo investicijskih vzdrževalnih del in vzdrževalnih del v javno korist na javnih cestah (UL RS, 7/12), ki se uporablja za državne ceste, smiselno pa tudi za lokalne ceste in javne poti.
- **vpraša od kje se dovaža pesek za gradnjo obvoznice.**  
Kot je že bilo pojasnjeno na seji, se pesek za gradnjo obvoznice Gorenje vasi dovaža iz peskokopa Vehar iz Lajš.

### **Roman Demšar**

- **vpraša glede izvajanja zimske službe v prihodnji zimski sezoni.**  
Zadnji razpis za izbiro izvajalcev storitve izvajanja zimske službe je bil razveljavljen zaradi previsokih ponudbenih cen. 24. 10. 2013 je bil objavljen nov razpis z rokom oddaje ponudb 5. 12. 2013, ki predvideva dodatna pogajanja z izvajalci, ki bodo oddali popolne ponudbe in bodo izpolnjevali z zakonom o javnem naročanju predpisane pogoje. Z vsemi dosedanjimi izvajalci zimske službe je bil že pred časom sklenjen aneks k pogodbam o podaljšanju izvajanja storitve do izteka aktualnega razpisa, kar zagotavlja nadaljnje nemoteno izvajanje zimske službe.

### **Janez Arnolj:**

- **vpriša ali se lahko pričakuje preureditev križišča v Poljanah v krožišče? Župan odgovori, da se odvijajo razgovori v tej smeri. Na vprašanje se naveže tudi Mirjana Možina, ki predlaga še ureditev pločnika od dveh stanovanjskih hiš do križišča za peš dostop.**  
Glede krožišča v Poljanah še vedno tečejo aktivni razgovori z Direkcijo RS za ceste, ki jih vodi župan in o zaključkih pa bomo poročali, ko bodo ti znani. Navedeni pločnik je predviden za gradnjo v prihodnjih letih glede na možnost uvrstitve v proračun.
- **vpriša ali se je kdaj razmišljalo o poenotenjem meje občine s šolskim okolišem;**  
Navedene pobude so se v preteklosti že večkrat pojavile, občina je že pred časom sosednji občini poslala pisno pobudo na navedeno temo, na katero pa ni prejela odgovora. Trenutno večje aktivnosti na to temo ne potekajo.
- **glede mednarodnega sodelovanja vpriša ali obstajajo ambicije sodelovanja tudi z drugimi kraji.**  
Kot je bilo predstavljeno že na seji, na osnovi vsakoletnih izmenjav dobro poteka sodelovanje s pobrateno češko občino Plana nad Lužnici, navezujejo pa se tudi novi stiki v Celovcu, kjer je 4. 12. 2013 potekala predstavitev projekta in ponudnikov v okviru tematske poti Poti poljanskih dobrot. Na temo Rupnikove linije se bo poskušalo vzpostaviti sodelovanje z italijansko stranjo.

#### Žan Mahnič

- **vpriša koliko časa bo še semafor na Visokem.**  
Župan pojasni, da je projekt sanacije že izdelan, vendar so se na recenziji strokovna mnenja razhajala in projekt ni bil potrjen, zato je bila potrebna izdelava popravka projekta. Ko bo prenovljeni projekt potrdila recenzijska komisija, bo DRSC izvedla javno naročilo za izbiro izvajalca del, ob pogoju zagotovitve sredstev v državnem proračunu. Občina stalno opozarja DRSC, da je zaradi izjemno moteče oviranosti prometa zaradi zadevne delne zapore ceste potrebno navedene aktivnosti čimbolj pospešiti.

#### Jurij Krvina:

- **vpriša ali je plaz na Sovodnju saniran, ali šola in vrtec delujeta. Vpraša še, kaj bo občina naredila glede stroke, ki je pripravila projekt izgradnje prizidka, in pričakuje ukrep s strani občinske uprave in župana glede gradnje kljub predhodnim opozorilom bližnjih prebivalcev.**  
Sanacijska dela plazu Sovodenj so v celoti izvedena, občina je v dveh sklopih na ministrstvo že predložila zajetno dokumentacijo o izvedenih delih, ki jo je ministrstvo že pregledalo ter na njeni osnovi že odobrilo izplačilo nepovratnih sredstev, od katerih je bil prvi del občini že nakazan. Vzporedno poteka tudi analiziranje mesečnih meritev premikov, ki izkazuje dobre rezultate, zato je po izvedenih decembrskih meritvah predviden detajlni pregled stanja na plazu in na objektu s strani strokovne komisije izvedencev gradbene in geomehanske stroke, na osnovi česar bo sprejeta odločitev o ponovni vselitvi prostorov prizidka vrtca. Sledi še ureditev okolice, pred katero je predvidena še vgradnja male čistilne naprave za šolo in vrtec. V zvezi z ugotavljanjem odgovornosti projektantov in geomehnikov je bila pregledana in analizirana vsa projektna in druga razpoložljiva arhivska dokumentacija glede gradnje prizidka za vrtec, na osnovi česar je bil pripravljen poziv za ugotavljanje odgovornosti tako za projektanta kot za geomehanika.
- **vpriša, zakaj v letošnjem letu ni bila zamenjana še zadnja tretjina strehe na OŠ v Gorenji vasi.**  
Občina je uspešno kandidirala na razpis za pridobitev nepovratnih sredstev za energetska sanacija Osnove šole Gorenja vas, v katero je poleg energetske sanacije fasade vključena tudi obnova preostanka strehe, zato je nismo obnavljali iz lastnih sredstev. V pripravi je javno naročilo za izbiro izvajalca del, na osnovi katerega planiramo začetek izvedbe v prvi polovici prihodnjega leta.
- **predlaga ureditev Tavčarjeve grobnice na Visokem in dostopne poti do nje.**  
Občina ima velik interes, da bi se grobnica in dostop z okolico primerneje uredili, vendar se navedeno območje nahaja na zemljiški parceli, ki ni v lasti občine, ampak je še v lasti dedičev, ki pa žal nimajo interesa po ureditvi.

ŽUPAN  
Milan ČADEŽ